BENZYNA

Dostepna pamieé: 256 MB.

Bajtazar pracuje w dziale transportu bajtockiego giganta paliwowego Bajtoil i planuje dostawy paliwa do stacji
benzynowych.

W Bajtocji jest n skrzyzowan (ponumerowanych liczbami od 1 do n) oraz m dwukierunkowych drég
taczacych pewne pary skrzyzowan. Przy niektdrych skrzyzowaniach stoja stacje benzynowe Bajtoilu.

Flota transportowa firmy sklada sie z cystern o réznych pojemnosciach bakéw. Kazda cysterna spala 1 litr
benzyny na kilometr przejechanej drogi. Mozna wiec zaltozy¢, ze cysterna o pojemnosci baku b litréw moze
przejecha¢ maksymalnie b kilometréw bez koniecznosci uzupelnienia paliwa w baku. Kierowcy cystern nie
moga korzystac z paliwa przewozonego w zbiorniku cysterny, moga za to za darmo uzupelnia¢ paliwo w baku
na stacjach benzynowych Bajtoilu.

Bajtazar w swojej pracy wielokrotnie musi sprawdza¢ odpowiedzi na pytania: czy cysterna o pojemnosci
baku b litréw moze przejechal ze stacji przy skrzyzowaniu z do stacji przy skrzyzowaniu y? Cysterna o po-
jemnosci baku b litrow nie moze pokona¢ odcinka dluzszego niz b kilometréw, w trakcie ktdérego nie bedzie
zadnej stacji benzynowej Bajtoilu. Cysterny zawsze rozpoczynajg podréz na skrzyzowaniu, przy ktérym stoi
stacja Bajtoilu i koficzg réwniez na skrzyzowaniu, przy ktérym znajduje sie stacja.

Poméz Bajtazarowi zautomatyzowaé odpowiadanie na zapytania.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejcia znajduja sie trzy liczby calkowite n, sim (2 < s < m < 200000, 1 < m <
200000), oznaczajace odpowiednio liczbe skrzyzowan, liczbe stacji benzynowych i liczbe drég w Bajtocji.
W drugim wierszu wyjécia znajduje si¢ cigg s parami réznych liczb catkowitych ci,co,...,cs (1 < ¢ < n),
oznaczajacych skrzyzowania, przy ktérych stojg stacje Bajtoilu.

W kolejnych m wierszach opisane sg drogi w Bajtocji; ¢-ty z tych wierszy zawiera trzy liczby catkowite
Uiy U5 1dy (1 < ugyv; <y uy # v, 1 < dy < 10000), oznaczajace, ze i-ta z drég ma dlugos$é d; kilometréw
1 taczy skrzyzowania w; i v;. Pomiedzy kazda para skrzyzowan istnieje co najwyzej jedna droga.

W nastepnym wierszu znajduje si¢ jedna liczba catkowita g (1 < ¢ < 200000), oznaczajaca liczbe zapytan.
W kolejnych ¢ wierszach znajduja si¢ opisy pytan; -ty z tych wierszy zawiera trzy liczby catkowite z;, y; i b;
(1< z,y: <M, T # Y5, 1 < b; < 2-10°%), oznaczajace zapytanie o mozliwosé przejazdu cysterng o pojemnoéci
baku b; litréow, ze stacji przy skrzyzowaniu z; do stacji przy skrzyzowaniu y;. Mozna zalozy¢, ze przy obu
skrzyzowaniach z;, y; stoja stacje Bajtoilu.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie g wierszy. W ¢-tym z tych wierszy powinno znalezé sie

jedno stowo TAK lub NIE, w zalezno$ci od tego, czy cysterna o pojemnosci baku b; jest w stanie przejechaé ze
skrzyzowania z; do skrzyzowania y;.
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Przyktad
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